



В Челябинской области осужден местный житель, признанный виновным в похищении предпринимателя на территории Республики Казахстан

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя областного центра, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.126 УК РФ (похищение человека), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение оружия и боеприпасов).

Следствием и судом установлено, что в 2013 году у осужденного, возглавлявшего транспортную фирму на территории Республики Казахстан, возникла конфликтная ситуация с конкурентом по транспортным перевозкам, после чего он создал организованную группу, в которую вошли 4 местных жителя, для похищения потерпевшего. В декабре 2013 года в городе Рудный (Республика Казахстан) по указанию мужчины участники преступной группы похитили предпринимателя - конкурента обвиняемого по транспортным перевозкам. В малолюдном месте преступники избили мужчину, который от причиненных травм скончался. Затем они скрыли тело и сожгли автомобиль, на котором перевозили потерпевшего, после чего скрылись с места преступления.

Сотрудниками правоохранительных органов Республики Казахстан в ходе обыска офиса транспортной компании обвиняемого был обнаружен арсенал оружия - пистолеты «ТТ» и «ПМ», гранаты «Ф1», боеприпасы. По приговору специализированного межрайонного суда по уголовным делам Костанайской области Республики Казахстан местные жители, входившие в преступную группу, были признаны виновными в совершении указанных преступлений и осуждены к длительным срокам лишение свободы.

В соответствии с международно-правовыми договорами правоохранительными органами Республики Казахстан материалы об уголовном преследовании осужденного, который скрылся на территории Российской Федерации, были направлены в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации, после чего его местонахождение на территории Челябинской области было установлено, предъявлено обвинение в совершении преступлений, уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1200244>